
 
 

 

 

 

 

 

CONSEIL MUNICIPAL - SEANCE DU 28 JANVIER 2015 

PROCES-VERBAL SOMMAIRE 

 

 

Nombre de conseillers municipaux en exercice : 27 

 

25 Présents : René BALANA, Robert MONNIER, Isabelle DEBRIE, Wladyslaw BIEL, Jean-Pierre ZAPATA, Marie 

FOURNERA, Robert MARTINION, Francine DELODE, Danièle NICOLAS, Laurence BLAISE, Philippe JOLI, Philippe 

DELMAS, Pascal CISANA, Serge LEGROS, Pascal GIRARDEAU, Christine BURLON, Philippe BARRAL, Valérie 

SOUBEIRAN, Christelle ROUGER, Georges Henry PERALES, Alice TALON, Françoise DEZ, Christine LLOBEL, Brian 

LAREQUIE, Driss DAUDE 

 

2 absents : Brigitte MIRANDE, Michelle TEYSSIER 

 

2 procurations : Brigitte MIRANDE à Wladyslaw BIEL, Michelle TEYSSIER à Robert MARTINION 

 

 

Ouverture de la séance à 18 heures 30. Condition de quorum remplie – 27 votants. 

 

- I - Désignation de la secrétaire de séance 

 

Candidature de Madame Marie FOURNERA 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

- II - Approbation du compte-rendu de la séance du 10 décembre 2014 

 

Vote favorable à l’unanimité.  

 

- III – Administration générale 

 

1. Nouvelle désignation du correspondant Tempête auprès d’ERDF : M. Robert MARTINION 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

2. Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’association La Pinède 

 

Vote favorable à l’unanimité (René BALANA et Laurence BLAISE ne prennent pas part au vote) 

 

3. Convention de mise à disposition gratuite des arènes pour la kermesse de l’école privée La 

Sarrazine 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

4. Préparation des élections départementales – Modalités de mise à disposition de salle communale 

auprès des candidats  

 

Vote favorable à l’unanimité 
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- IV - Finances – Marchés publics - Transactions 

 

5. Autorisation d’engager, liquider et mandater les dépenses d’investissement sur l’exercice 2015 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

6. Convention de transfert temporaire de maîtrise d’ouvrage avec le Conseil Général du Gard pour 

l’étude d’aménagement de la RD 139 (entre pont de la Bouffie et collège) 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

7. Convention d’attribution de subvention de l’Etat pour la phase Etude du projet de sécurisation 

de la digue et coulée verte du Rhôny 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

8. Convention de transfert temporaire de maîtrise d’ouvrage du SIVOM du Moyen Rhôny aux 

communes de Vergèze et de Codognan, dans le cadre du projet de sécurisation de la digue 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- V – Sport 

 

9. Projet de terrain synthétique – Approbation du projet et demandes de financement 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- VI - Urbanisme 

 

10. Constitution d’une servitude de passage sur l’impasse du Docteur Blanc au profit de la SCI 

APOTHEKE 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- VII – Intercommunalité 

 

11. Définition d’intérêt communautaire d’une nouvelle zone d’activités économiques (Gallargues 

Le Montueux) 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- VIII - Pour information 

 

1. Information sur l’actualité de la communauté de communes 

 

2. Décisions prises en application de l’article L 2122-22 du CGCT 

 

- IX - Questions diverses 

 

La secrétaire de séance                                                                                                                              Le Maire 

Marie FOURNERA                                                                                                                                         René BALANA      


